

坐着高铁去香港!车票10日开售

广深港高铁开通在即,通达京、沪等内地40多个车站

综合新华社、中新网消息 来自中国铁路总公司的消息称,9月10日8时始,广深港高铁各次列车车票在内地和香港同步发售。广深港高铁香港段开通运营已进入倒计时,9月23日,广深港高铁香港段正式运营,这标志着内地高铁网将延伸至香港,两地高铁实现互联互通。

广深港高铁是中国高速铁路网的重要组成部分,全长141公里,其中内地段115公里,香港段26公里。内地段广州南至深圳北、福田间分

别于2011年底、2015年底建成通车;香港段由香港特别行政区全资兴建,于2010年开工建设。

铁路总公司有关部门负责人表示,广深港高铁香港段开通初期,将根据客流情况按日常图、周末图、高峰图安排动车组列车开行,最高峰日计划每日安排开行动车组列车127对,其中广州、深圳至香港的本线列车114对,跨线长途列车13对;9月23日开通运营首日,安排开行95对动车组列车,其中跨线长途列车13对。

广深港高铁香港段开通运营后,可通达北京、上海、石家庄、郑州、武汉、长沙、杭州、南昌、福州、厦门、汕头、贵阳、桂林、昆明等城市,到达内地40多个车站,将大大拉近香港与内地城市间的时空距离。其中,从香港西九龙站出发,至深圳福田站的列车最短运行时间14分钟,至广州南站的列车最短运行时间47分钟,至上海虹桥站的列车运行时间为8小时17分钟,至北京西站的列车运行时间为8小时56分钟。

香港至内地城市高铁票

价,按双方运营企业分段计费、各自定价、加总核收的方式确定,以人民币定价,并根据市场实际情况在公布票价范围内进行浮动,在香港以港币标价,在内地以人民币标价。

该负责人介绍,根据全国人大常委会的《内地与香港特别行政区关于在广深港高铁西九龙站设立口岸实施“一地两检”的合作安排》,旅客只需在香港西九龙车站采用“一地两检”方式办理出入境,过关时间大大节省。

内地和香港铁路部门按照

依法合规合作,尊重高铁规律、切实便民利民和公开平等协商的原则,共同研究制定了《广深港高速铁路跨境旅客运输组织规则》,明确了跨境旅客有关购票、改签、退票、乘车等规定,相关规定与内地现行旅客运输规则存在一定差异,广大旅客在出行前可通过内地和香港铁路网站(内地:www.12306.cn;香港:www.mtr.com.hk/highspeed)、客服电话(内地:86-12306;香港:852-21200888)和车站公告查询,其中,简明票价表和列车时刻表将同步公布。

“价格风暴”席卷齐鲁秋季车展

千余款车型任你选,还有港澳双人游大礼

本报济南9月7日讯(记者 焦守广) 价格历来是齐鲁车展备受消费者追捧的重要因素,“送终身保养”“购车免利息”……7日车展现场,各参展商使出浑身解数揽客,“价格风暴”席卷整个车展现场。

经过第一天的预热之后,7日车展现场观展市民暴增,现场不仅有香车美女,“翼装飞行”体验、老年模特队表演同样吸引了人们围观,精彩纷呈的各种娱乐项目成为车展上一道道靓丽的风景。

之所以来车展选车,最重要的就是价格因素。市民刘先生看中一款刚上市不久的车型,他告诉记者,新车上市一般不会有优惠,但车展上参展商会推出多种优惠措施,最终算下来,还是省下不少钱。

据了解,此次车展除了各参展商提供的优惠让利外,主办方也是大手笔回馈消费者,不仅为购买新车的车友准备了价值5980元的购车大礼包(不含工时费),还有价值5999元的港澳双人游,让你在买车的同时,再来一场说走就走的旅行,每天订车的前1000名用户还能领取齐鲁车展定制礼品一份。同



车展现场的精彩演出吸引了不少目光。

期各展台各类购车礼包、有奖互动等活动也将持续进行。

本次车展云集国内主流进口车品牌、合资品牌、自主品牌近百家,车型达到1000多种,其中仅上市新车型就超百款。无论是家庭轿车、SUV、MPV、豪华进口车,几乎所有车型一应俱全。

据统计,近几年来齐鲁车展每届参展人数达20余万人次,单次车展成交量屡次突破两万辆。

乘车路线:

舜耕国际会展中心(进口车及豪华品牌专区)
乘坐39、48、64、66、85、110、152、K100路公交车至“会

展中心”站下车,路东即是。

高新国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区)

乘坐10路、47路、99路、122路、150路、311路、318路、319路、321路至舜华路北口(国际会展中心);119路、123路至高新区管委会(国际会展中心),下车即是。

最后一天 房展会等你来

本报济南9月7日讯(记者 魏新丽) 9月7日,齐鲁秋季房展会进入第二天,舜耕国际会展中心人气不减,30多家精品楼盘吸引了数千名购房者前来观展。展会首次推出大数据服务,给市民带来新鲜实用的购房体验。9月8日,房展会还剩最后一天,想买房的市民不要错过机会。

“我们现在已经有娃了,房子想着再买大一点,以后万一再有二胎,住房环境确实需要改善,这不听说有房展会,就过来了解一下,确实很方便,一站式购房,赞。”现场咨询的市民陈先生道。

“多盘联动是本届展会的一大特色。”主办方表示,占据本届展会VIP1展位的万科将携手旗下万科大都会、万科海晏公馆等8盘亮相现场。龙湖旗下龙湖天璞、龙湖奥东11号、龙湖景粼原著等6盘也将出席本次展会。

此次房展会也是齐鲁首届大数据房展会。与以往不同,本届展会首次引入大数据营销及表现元素,齐鲁晚报重磅打造的齐鲁智云、齐鲁预见云客两大大数据平台首次精彩亮相展会,利用“大数据+AI”助力展会精准营销。

省纪委通报5起落实全面从严治党责任不力典型问题 多名党员领导干部被问责

据省纪委监委网站消息 近日省纪委通报5起落实全面从严治党主体责任和监督责任不力受到问责典型问题。

枣庄市农业局原党委书记、局长王志翔因履行全面从严治党主体责任不力等问题受到问责。2016年1月至2018年3月,枣庄市农业局原党委副书记冯宜勇、局办公室主任田海洋、市监测中心主任刘兵林等4人发生违纪问题;2016年7月至2017年底,经王志翔安排,该局违规借用市农村产权交易中心1辆别克商务车用于出差、接待和调研等。因履行全面从严治党主体责任不力,另外个人还存在公款旅游问题,2018年3月,王志翔受到党内

严重警告处分和免职处理。

聊城市农业科学研究院原党委书记张重全因履行全面从严治党主体责任不力问题受到问责。2012年7月至2017年9月,聊城市农业科学研究院存在财务管理混乱、违规处置国有资产等问题,班子成员及中层管理人员共计6人违纪违法受到处理。因履行全面从严治党主体责任不力,2018年4月,张重全受到党内严重警告处分。

日照市岚山区人力资源和社会保障局局长张红梅因履行全面从严治党主体责任不力问题受到问责。2017年4月至11月,岚山区纪委严肃查处岚山区人力资源和社会保障系统职业技

能培训和社保领域系列腐败窝案,其中移送司法机关处理8人。因履行全面从严治党主体责任不力,2018年5月,张红梅受到党内严重警告处分。

武城县卫生计生局(原卫生局)原党委书记、局长谢爱民、张宝璞,原纪委书记魏广军等人履行全面从严治党主体责任和监督责任不力问题受到问责。2006年2月至2016年12月,武城县卫生计生局(原卫生局)党委直接管辖的5个乡镇卫生院院长因严重违纪违法问题被司法机关追究刑事责任。2018年2月,因落实全面从严治党主体责任不力,谢爱民同时涉及其他违纪问题,受到党内严重警告处分和免职处理;张宝璞受到党内警

告处分;因履行全面从严治党监督责任不力,魏广军受到诫勉谈话处理,局党委委员、分管纪检工作的李成宝受到党内警告处分。

威海市环翠区人力资源和社会保障局党组书记、局长郭贤杰,党组成员、副局长谢建军因落实全面从严治党主体责任不力问题受到问责。2017年,环翠区人力资源公共服务局服务中心就业科负责人夏晓燕、失业保险科科员李秀超、职业技能鉴定中心科长尹晓鸥3人分别因贪污、受贿、诈骗被依法追究刑事责任。因落实全面从严治党主体责任不力,2018年3月,郭贤杰和谢建军分别受到党内严重警告和党内警告处分。

山大学子郑志超 获奖5000元

本报青岛9月7日讯(记者 赵波) 3日,本报报道的山大研二学生郑志超景区救人的事迹,感动了很多网友和读者,也获得阿里巴巴天天正能量项目平台的关注。在9月7日结束的256期正能量评选中,郑志超获得天天正能量二等奖,阿里巴巴将为他颁发5000元奖金和证书。

7日,在得知自己获得这份奖励时,郑志超说,谢谢阿里公益和齐鲁晚报,谢谢老师朋友们的鼓励支持。几个月前做的一件小事,竟然获得如此多的称赞和报道,心里既欣喜又不安,觉得像是个梦境。以后希望多学本领,用自己的能力为社会多做一点贡献。现在想想,未来的自己还有很多梦想可以完成,他会在这份正能量的激励下更加坚定地朝着未来走下去。